

СОБЕСЕДНИКИ — АРТИСТЫ

В кабинете яблоку некуда упасть. Еще бы! Не часто случается вот так просто поговорить с людьми, которых мы привыкли видеть на сцене. У нас в гостях — артисты театра «Красный факел».

Народная артистка РСФСР Анна Яковлевна Покидченко сказала: «Мы пришли не для того, чтобы прочесть лекцию». И она заразила аудиторию своей непринужденностью, доверитель-

ным, откровенным тоном разговора.

С большой любовью рассказала о своей работе в театре Н. Смердова. Беседа с заслуженным артистом Каз. ССР В. Ахромеевым и актрисой В. Белоголовой тоже оправдала наши надежды: еще немного приблизиться к миру искусства, поговорить о том, что интересует, волнует и нас и театр.

А. ОДИНЦОВ,
десятиклассник 22-й
школы.
Новосибирск.

«КОЛОДЕЦЪ СИБИРИ»

№ 5 ФФВ 1976